

King County

1200 King County Courthouse 516 Third Avenue Seattle, WA 98104

Legislation Details (With Text)

File #: 2010-0324 Version: 1

Type: Ordinance Status: Passed

File created: 6/7/2010 In control: Government Accountability and Oversight

Committee

On agenda: Final action: 7/26/2010

Enactment date: 8/4/2010 Enactment #: 16891

Title: AN ORDINANCE changing the name of the Woodinville Fire and Life Safety District to Woodinville

Fire & Rescue.

Sponsors: Kathy Lambert

Indexes: Fire Districts, Woodinville, City of

Code sections:

Attachments: 1. 16891.pdf, 2. 2010-0324 Woodinville Fire and Life Safety District Resolution No. 2010-06--Change

of District Name.pdf, 3. 2010-0324 Woodinville Fire Name Change SR, 4. 2010-0324 Letter

Attachment

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/26/2010	1	Metropolitan King County Council	Passed	Pass
7/20/2010	1	Government Accountability and Oversight Committee	Recommended Do Pass Consent	Pass
6/7/2010	1	Metropolitan King County Council	Introduced and Referred	

Clerk 05/27/2010

AN ORDINANCE changing the name of the Woodinville Fire and Life Safety

District to Woodinville Fire & Rescue.

STATEMENT OF FACTS

- 1. The board of commissioners of the Woodinville Fire and Life Safety District has determined that it would be in the best interests of the district to change its name to Woodinville Fire & Rescue.
- 2. The district filed Resolution 2010-06 with the metropolitan King County council on May 21, 2010, resolving to change the name of the district from Woodinville Fire and Life Safety District to Woodinville Fire & Rescue.

BE IT ORDAINED BY THE COUNCIL OF KING COUNTY:

File #: 2010-0324, Version: 1

SECTION 1. The metropolitan King County council approves the change in name of the district from Woodinville Fire and Life Safety District to Woodinville Fire & Rescue, in accordance with RCW 52.30.060.

none